MEzH TIMH

[Na va uTToAOYioOUNE TN HEON TIJUN 1) TOV JECO OPO, TTPOCOETOUE TIC TIMEC OAWY TWV
0edopEVWYV Kal dlaIpoUE TO ABPOICUA TOUG E TO TTANBOC TWV BEQOUEVWV.

M1.x. O1 TTéVTOI TTOU TTETUXE €VAC TTAIKTNG TOU JTTAOKET O€ 10 aywveg ATav: 11,9, 13, 17, 15,
9, 13, 15, 15, 13. ol10¢ €ival 0 HEOOG OPOC TWV TTOVTWY TTOU TTETUXE O TTAIKTNG TOU
MTTAOKET;

Auon: 1) MpooBETw OAa Ta dEQOPEVA, OAEC TIG TIMEG:
11+9+13+17+15+9+13+15+15+13=130

2) Alaipw 1O aTTOTEAECHA TNG TTPOCOE0NG PE TO TTANBOG Twyv dedouévwy. OAa Ta
dedopéva pou gival 10 TIPEG, dpa Ba diaipéow pe TO 10.

130: 10 = 13 TTOVTOI KOTA NECO OPO.

AXKHZEIz

1. Ta pnviaia £§0da dIATPOPAS MIOG OIKOYEVEING KATA TN SIAPKEIA EVOG £TOUG
ATav Ta £§RG:

MHNAX E=OAA MHNAX E=OAA
IANOYAPIOZ 800 IOYAIOZ 735
®EBPOYAPIOZ 640 AYTOY2TOZ 900
MAPTIOZ 760 2EMTEMBPIOZ 675
AMPIAIOZ 810 OKTQBPIOZ 720
MAIOZ 690 NOEMBPIOZ 670
IOYNIOZ 750 AEKEMBPIOZ 730

Molog gival 0 HEoOG OPOG TWV PNVIAIWYV £E6OWV SIATPOPNG TNG OIKOYEVEING
AUTAG;

Auon:



ATtravrnon:

2. H Xapa gival a@ARTpia Tou KAAAITEXVIKOU TTaTIVAC. Z' Evav S1ayWwVICHO o1 KPITEG
agloAdynocav 10 TPpOYypPaHA TNG HE TIG TTOPAKATW BaduoAoyieg: 8,4 7,9 8,1
8,7 9 8,9.lolog eival o p€oog 6pog TG BaduoAoyiag Tng;

Auon:

Atrdvrnon:

3. O TTapaKATW Trivakag deiXvel TTOOA KOUTAKIA JE XUMO TTOUARBNKaV aTré T
KUAIKEIO EVOG OXOAEiOU TIG TTEVTE EPYAOINESG HEPEG MIOG EBOOADAG.

HMEPEX KOYTIA
ME XYMO
AeuTépa 64
Tpitn 75
TetdpTn 72
[MEPTTTN 81
Mapaokeun 68

A) lMoiog givail o pE€oog 6pog TWV XUHNWYV TTOU TTOUARBNKAV atrd To KUAIKEIO;

B) Méoca KOUTAKIO ME XUMO TTPETTEI VA TTPOMNBEUTEI O IBIOKTTNG TOU KUAIKEIOU YIa
TOV ETTOMEVO UAVA (22 epYAOIUES MEPEG).

Auon:

Atravrnon:




